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Введение.

Игры и развлечения – одна из форм работы по ознакомлению дошкольников с условиями жизни на земле. Воспитательное значение игры, ее всестороннее влияние на развитие ребенка трудно переоценить. Игра органически присуща детскому возрасту и при умелом руководстве способна творить чудеса. 

Игра помогает сплотить детский коллектив, дети приучаются к соблюдению правил справедливости, умению контролировать свои поступки, правильно и объективно оценить поступки других.
Нами была разработана игровая программа «По следам Малахова».

Цель: Знакомство детей дошкольного возраста посредством игровой деятельности с творчеством архитектора Михаила Павловича Малахова.

Задачи:

- знакомство со зданиями, построенными по проекту М. П. Малахова;

- развивать физические качества: ловкость, координацию, быстроту.

- воспитывать позитивные качества характера (находчивость, умение сопереживать, умение работать в коллективе, сила воли, целеустремленность).

- способствовать сохранению и укреплению здоровья.

Интеграция областей:

1) Физическое развитие;

2) Познавательное развитие;

3) Социально – коммуникативное развитие;

4) Художественно – эстетическое развитие.

Также в игровой программе будут применены ИКТ- технологии, что позволит максимально погрузить воспитанников ДОУ в игровой процесс.
Основная часть «По следам Малахова»

1 слайд. (Портрет)

Здравствуйте, дети. Сегодня мы предлагаем вам познакомиться с архитектором Михаилом Павловичем Малаховым, который внес огромный вклад в осуществление генерального плана Екатеринбурга.
2, 3, 4, 5, 6 слайд. (Постройки)

Жителям города мастер известен как автор проектов исторических зданий в центре города. Например: усадьба Расторгуевых – Харитоновых, аптека горного ведомства, дом купца Пшеничникова, дом Главного начальника горных заводов Хребта Уральского и загородная дача архитектора Малахова.
7 слайд. (Автобус)

И сейчас мы приглашаем вас на экскурсию к усадьбе Расторгуевых - Харитоновых. Занимайте места в нашем удобном автобусе.

Музыкально – ритмические движения по показу. Железнова «Автобус»
8 слайд. (Усадьба Расторгуевых - Харитоновых)

Первая остановка «Усадьба Харитоновых- Расторгуевых». И сейчас мы предлагаем вам построить такое же здание. Для этого нужно подготовить строительные материалы.

Игра «Собери кубики»
Цель: Развитие ловкости, внимания, мышления, сообразительности, крупной моторики рук, умение ориентироваться в пространстве.
Оборудование: обруч, кубики.

Ход мероприятия:  В обруче лежат кубики по количеству на 1 меньше, чем участников. Под музыку дети ходят вокруг обруча, после остановки музыки участникам нужно взять по одному кубику, ребенок который остался без кубика, выбывает. Игра повторяется до тех пор, пока не останется 1 победитель.
Молодцы! Кубики собрали, теперь можно приступать к постройке. 

Игра «Строим усадьбу»
Цель: научить детей сооружать постройку несложной конструкции, воспитать дружеские взаимоотношения в коллективе, развитие мышления, координации, воспитывать интерес к познанию окружающего мира, способствовать развитию понимания пространственных соотношений.

Оборудование: большие кубики бежевого цвета, картонная крыша зеленого цвета, арка у ведущего.
Ход мероприятия: Дети делятся на две команды. Каждая команда строит свое здание. По команде каждый первый участник берет кубик, добегает до конуса, ставит кубик, возвращается обратно и передает эстафету следующему участнику. Игра продолжается до тех пор, пока последние участники не установят крышу на здание. В конце ведущий соединяет аркой здания между собой.
Какая красивая у нас получилась усадьба! Потрудились, теперь можно и потанцевать, закрепив наши навыки строительства.

Танец по показу «Строим дом» 
9 слайд (Березовая аллея с грунтовой дорожкой – первый бульвар Екатеринбурга –Верх-Исетский)

Вот мы и познакомились с творчеством знаменитого архитектора Урала Михаилом Павловичем Малаховым. Ребята вам понравилось? Как называется здание, которое вы построили? (Ответы детей). Молодцы! Наша игровая программа подошла к концу. До свидания!
Заключение.
Нами была составлена и проведена игровая программа «По следам Малахова».
Ребята получили огромное удовольствие от совместной игры. Данная программа была насыщена разнообразными игровыми формами, что помогло достигнуть поставленной цели.

На данном мероприятии ребята познакомились с творчеством архитектора Михаила Павловича Малахова.

В ходе игровой программы «По следам Малахова» дети развивали физические качества, координацию музыки с движением,  воображение, целеустремленность, а также показали умение работать в коллективе.

