Методическая разработка «Прогулка по городу»
Разработала С. А. Хамидова воспитатель МБДОУ детский сад №136

Цель занятия: знакомить детей с архитектурой Екатеринбурга, рассказать об архитекторе М. Малахове, о зданиях, построенных им. Воспитывать патриотические чувства, любовь к родному городу. Вызвать интерес к истории города.
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Педагог сообщает детям что к ним в детский сад пришло письмо от мальчика Екалёнка. Читает письмо: «Здравствуйте, ребята! Меня зовут Екалёнок, я живу вместе с вами в городе Екатеринбурге. Я очень люблю гулять по нашему красивому городу. Приглашаю вас на прогулку по Екатеринбургу. Недавно я узнал что многие здания в нашем городе построил архитектор Михаил Малахов. Получились очень красивые здания. Я вам их покажу!»
Педагог спрашивает у детей пойдут ли она на прогулку с Екалёнком. Но прогулка эта будет необычная, а виртуальная. 
Показ презентации.
1 слайд
Ребята, приглашаю вас прогуляться по городу и посмотреть какие красивые здания есть в нашем городе.
2 слайд
Посмотрите, какие красивые здания! Все их построил архитектор Михаил Малахов.
3 слайд
Много лет назад в Екатеринбург приехал архитектор Михаил Малахов чтобы построить красивые здания, которые будут украшать наш город.
4 слайд 
Ребята, полюбуйтесь на этот дворец. Это усадьба Расторгуева-Харитонова. Расположенная на одном из самых красивейших мест Екатеринбурга – вершине Вознесенской горки. Эту усадьбу строили очень много лет, но зато как получилось красиво! Смотрите сколько колонн украшают здание, ворота с аркой, красивый балкон, украшения около окон.
5 слайд
Еще одна замечательная постройка М.П.Малахова на ул. Васенцовской (ул. Луначарского, 173-а). Это двухэтажный деревянный дом, оштукатуренный под камень и увенчанный в центре круглым бельведером-ротондой (на крыше). Сегодня здесь располагается Музей истории камнерезного и ювелирного искусства.
6 слайд
На набережной правого берега реки Исеть века было воздвигнуто два очень похожих друг на друга здания. Сначала был построен дом Главного начальника горных заводов Хребта Уральского.Это двухэтажный дом, украшенный трехъярусным портиком и обращенным к пруду мезонином. Расположенный чуть поодаль дом купца Пшеничникова выглядит поскромнее, но у него точно такой же портик. 
7 слайд
Еще одно заметное строение Михаила Малахова – аптека Горного ведомства, расположившаяся на площади Труда). Сейчас здесь работает Музей камнерезного дела.
8 слайд
Александро-Невский собор. Пятиглавый собор в плане имеет квадратную форму с выступами большой апсиды с востока и двух портиков с юга и севера. 
9 слайд
Контора Вверх-Исетского завода
10 слайд 
Церковь Покрова Пресвятой Богородицы
11 слайд
Мы уже много посмотрели зданий, все эти здания построил архитектор Михаил Малахов. Все они очень красивые, все здания украшены колоннами, выступами, балконами, необычными крышами.
 На сегодня прогулка закончена, ребята. Надеюсь вам понравилось! До свидания!

Педагог спрашивает у ребят понравилась ли им прогулка. Ребята, скажите какие здания мы с вами сегодня видели?
Сегодня вы, ребята узнали много нового, а чтобы не забыть какие здания мы с вами сегодня рассматривали, давайте отметим их на карте города.
Педагог с детьми отмечает на карте города здания, построенные по проекту Малахова. Педагог говорит детям, что в выходной день с родителями можно пойти погулять и рассмотреть эти красивые здания.
